@FH ENGhfTEE: IR 86.7%

a1 HE R R TREH kT T3

FhikTns
8%
HiskTuw 3
92%

HELTHWETH

A3 s MR E XEE L 2 T WA T’

R )
92%

EThzHED
8% “

BNk E DX IGIT R 2 - f:f“?‘#

X5 AP — e REHEED, BakHcET

HEYRL

A%

8%

EHR
8% EL\
84%

A7 2 — AN R, BRI F R E
FiCihodbDtroTnETH

8%
RoTWn3
92%

axf2 c HUBE O S EBWRIRE - 2L
Ak (BEEZZR YY) FRWTTH

FhHRW

8%
92%

axfd c HAUEREB X, SFHE - SKED
TITANY —ICOWCIET 32 &2
KTnE T

FhikTcns
23%
HkTwn3
77%

A1 < AR o SR DE - &R
- S IR Y OB, 8 ) 2T
T

ifoﬁj\ﬁ h %
15%
P2 Rede S
85%

%8 1 = ANF X, THIHE S IFKE
DIRWL « BRIB I NZd DI > T E
RS

8%
EHhoT
8%

RoTWn3
84%




axE9 « HYERE 1. —EXOHFICTDO W
TRAMHTECWE T H»

] 257
8%

FHTEZTNAS
8%

TETCW3
84%



